Контрольная работа за I полугодие
Тема:  Взаимодействие тел.
I вариант
1. Какой путь пройдет пешеход за 2 мин, двигаясь со скоростью 2 м/с?
2. Определите вес тела массой 300 г. Изобразите вес тела на рисунке.
3. Найдите объем ледяной глыбы, на которую действует сила тяжести, равная 27 кН (ρльда = 900 кг/м3).
4. На тело действуют две силы 300 Н и 500 Н, направленные вдоль одной прямой в одну сторону, Определите равнодействующую сил.



Контрольная работа за I полугодие
Тема:  Взаимодействие тел.
II вариант
1. За какое время Луна, двигаясь со скоростью 1000 м/с, пройдет путь 60 км?
2. Найдите силу тяжести, действующую на тело массой 4 т. Изобразите эту силу на рисунке.
3. Определите плотность металлической плиты объемом 4 м3, если ее вес равен 280 кН.
4. На тело действуют две силы 400 Н и 600 Н, направленные вдоль одной прямой в противоположные стороны. Определите равнодействующую сил.
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3. Найдите объем ледяной глыбы, на которую действует сила тяжести, равная 27 кН (ρльда = 900 кг/м3).
4. На тело действуют две силы 300 Н и 500 Н, направленные вдоль одной прямой в одну сторону, Определите равнодействующую сил.
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4. На тело действуют две силы 400 Н и 600 Н, направленные вдоль одной прямой в противоположные стороны. Определите равнодействующую сил.

